



# 新生命家訊

基督生命的園地

2025年06月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

## 聖經問題回答

[gotquestions.org](http://gotquestions.org)

### 重生基督徒的含義是什麼？

重生基督徒意味著什麼？回答這個問題的聖經的經典章節是約翰福音**3：1-21**，主耶穌基督跟尼哥德慕，一個當猶太人官的法利賽人的對話。尼哥德慕在夜間來找耶穌詢問。

當耶穌跟尼哥德慕談話的時候，「主耶穌回答說：『我實實在在地告訴你，人若不重生，就不能見神的國。』尼哥德慕說：『人已經老了，如何能重生呢？豈能再進母腹生出來嗎？』耶穌說：『我實實在在地告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。從肉身生的，就是肉身；從靈生的，就是靈。我說：『你們必須重生』你不要以為希奇。」（約**3：3-7**）。

“重生”這個詞字面上的原意是“從上面生”。尼哥德慕有一個真切的需要，他需要改變他的心——一個靈裏的轉換。新的生命，再一次出

生，那是神的作為；藉著重生，信耶穌的人被賦予永生（林後**5：17**；提多書**3：5**；彼前書**1：3**）約翰福音**1：12-13**，指出“重生”還意味著通過信耶穌基督的名“成為神的孩子”。

按照邏輯會衍生這樣的問題：“為什麼一個人需要重生？”使徒保羅在以弗所書**2：1**中說：「**你們死在過犯罪惡之中，他叫你們活過來。**」羅馬書**3：23**中，使徒保羅為羅馬教會寫道：「**因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀；**」因此，一個人只有重生他的罪才能被赦免，才能與神重新建立關係。

為什麼是這樣呢？以弗所書**2：8-9**說：「**你們得救是本乎恩，也因著信。這並不是出於自己，乃是神所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇。**」當一個人被“拯救”，他就已經重生，靈命更新，通過重生成為神的孩子。靈命的重生是指相信耶穌基督為償還罪的責罰死在十字架上。「**若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。**」（林多後**5：17**）

如果你還沒有信耶穌基督為救主，那麼你是否會對聖靈開啟你的心扉，受其鼓舞而考慮做出這個決定？你需要重生。今天你會做悔改的禱告成為在基督裏的新生命嗎？「凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。這等人不是從血氣生的，不是從情欲生的，也不是從人意生的，乃是從神生的。」（約1：12-13）

如果你想接受耶穌基督為救主而獲得重生，以下是一個禱告的範例。記得，單是說出這則或其它的禱告詞並不會使你得救，只有信基督才能拯救你脫離罪。這個禱告只是向神表示你信他並感謝他的救恩。“神啊，我知道我有罪應得懲罰，但耶穌基督代我受罰，所以我能藉著信他而被赦免。我要摒棄我的罪並信靠你得救贖。感謝你的奇妙恩典和赦免——永生的恩賜！阿們！”

你因為讀到這裏而決定信耶穌嗎？如果是這樣，請與我們教會陳牧師或任何弟兄姊妹聯絡。



## 默想頌讚上帝大工

臺雅各 牧師

上帝真神，宇宙主宰，  
創造天地，天使世人，  
樹木花草，飛禽走獸，  
生養眾多，普及全球，  
賜人生命，與主常存，  
掌管一切，統治萬有，  
無窮浩恩，上達穹蒼，



# 每日讀經靈修分享 歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

## 讀經心得

### 楊榮國 弟兄

**使徒行傳 5:12**「主藉使徒的手，在民間行了許多神蹟奇事，都同心合意的在所羅門的廊下。」

在初期的教會，神藉著使徒的手行了很多神蹟奇事。主耶穌在地上行很多神蹟，如水變成酒（約2:1-11），五餅二魚餵飽五千人（約6:11）；及種種的醫病、趕鬼…，但在今天的教會似乎認為這些超然的神蹟不太可能發生，難道今天教會就不能顯神蹟？有些基督徒對神蹟持懷疑態度，把神蹟當作聖經上故事講述，或歸類到不是邪靈、就是假先知、假基督。對神蹟的看法，衆說紛紜，有很多不同的看法。

神蹟是出自神的作為，無論是神親自作為或透過人來施行，都在彰顯祂的大能和榮耀；見證耶穌為世人帶來神的愛與能力。在舊約，神總是透過一件件的神蹟事件帶領以色列人民；而在新約，神蹟在主耶穌及使徒時代，具有重大作用，而在初期教會的使徒更是經常在人群中間行出神蹟奇事（徒5:12）。這些神蹟皆是出自聖靈的彰顯，作為彰顯神榮耀與權能的屬靈教會。

當主耶穌在世時，曾將醫病趕鬼權柄賜給門徒（路9:1-2）。在主升天時，又對門徒應許：「信的人必有神蹟隨著他們」（可16:17）。這

句話也是神給我們後代信徒的應許，意味著我們每一位相信耶穌的基督徒都有可能在身上顯神蹟。這個應許不但使徒時代為然，在今日教會也必如此，同樣可以藉著聖靈行神蹟。

雖然我們不常看見超凡的神蹟事件，神依然在作工，在我們每天生活規律的經歷中作工。祂在教會作工，在我們身上作工。當神的教會成長和擴張時，祂神蹟般地呼召人們來到祂面前來接受祂生命的救恩；祂在世界各地我們不認識的人當中用神奇的方法在作工。無論我們是否享有見證明顯的神蹟、超自然事件的特權，基督徒都可以確信神正在世界中積極作工，把人帶到祂面前，為耶穌帶來榮耀，並建造祂的教會（太16:18）

當今教會少見神蹟，並非耶穌不守祂的應許，而是信徒的信心不足，失去主所賜的權柄和能力，認為神蹟只停留在耶穌和使徒時代，若教會否定神蹟、排斥神蹟，神蹟就不容易在教會發生。

教會應具備什麼條件才能有神蹟？

1) **必須倚靠聖靈**（太12:28）：耶穌和使徒在世上用權能醫病趕鬼，都是靠著聖靈（約3:34，徒2:1-42、4:12-16）。當教會被聖靈充滿，聖靈的恩賜一彰顯（林前12:4-11），我們就可以看見神蹟在教會中發生。

2) **要有堅強的信心**：耶穌說：「你們若有信心像一粒芥菜種，就是對這棵桑樹說：『你要拔起根來，栽在海裡』，它也必聽從你們。」（路17:6）。信心是透過我們內住的靈產生的，藉由神的聖靈在我們靈裡的運行，並透過我們與神的關係及各種屬靈的操練而來的。信心是神能力彰顯的管道（平台），藉著我們心裡的信心，神的能力就可以從我們身上釋放出來。

3) **透過恆切的禱告**：禱告與信心有相互作用，禱告能帶來信心的成長，信心能成為禱告的動力。驅動神蹟的關鍵之一就是要奉耶穌基督的名禱告，如同耶穌說的：「向來你們沒有奉我的名求什麼，如今你們求，就必得著，叫你們的喜樂可以滿足。」（約16:24）；雅5:14～15雅各說：「你們中間有病了的呢，他就該請教會的長老來；他們可以奉主的名用油抹他，為他禱告。出於信心的祈禱要救那病人，主必叫他起來；」藉由禱告來醫病，是聖經賦予教會的權能。

## 在神凡事都能

不要輕易放棄，祂會幫助你

耶穌的能力超越一切困難

我們只需信靠祂



耶穌看着他們，說：  
「在人這是不能的，在神凡事都能。」  
(太19:26)

## 謝飯之後

趙國英 姊妹

最近有機會和姐姐的朋友一起吃飯。我們在教會或是和弟兄姐妹吃飯時，很自然的會在飯前做謝飯禱告，但是當我們是「孤獨」的基督徒，與一桌未信的朋友一起用餐時我們會謝飯嗎？謝飯禱告時也許有人注意到了就會問「你是基督徒？」，我們回答「是」，那麼之後呢？席間難免談笑風聲，難免八卦是非，也許難免酒酣耳熱，這時候「孤獨」的我們當如何行「方合聖徒的體統」？

「污穢的言語一句不可出口，只要隨事說造人的好話，叫聽見的人得益處。」（以弗所書 4:29）

「淫詞、妄語，和戲笑的話都不相宜；總要說感謝的話。」（以弗所書 5:4）

「至於淫亂並一切污穢，或是貪婪，在你們中間連提都不可。」（以弗所書 5:3）

「他不以舌頭讒謗人，不惡待朋友，也不隨夥毀謗鄰里。」（詩篇 15:3）

這是我們最近在主日聚會時學習到的聖經裡的原則，還有更多寶貴的教導，求主的聖靈引導我們去挖掘並在生活中行出來。「謝飯之後」才是真正見證奇蹟，查驗我們是不是「脫去舊人，穿上新人」的時候。從前習慣說的三字經口頭禪不要再說，溫柔謙卑代替狂妄自誇粗暴的言語…這樣做，也許一桌未信的朋友會覺得我們很無聊，但是那又何妨呢？求神幫助我們，在謝飯之後短短的用餐時間裡，見證我們是屬神的兒女，讓人看到我們的好行為，便將榮耀歸給我們在天上的父神。

# 感恩禱告

楊榮國 編著

# 神的救恩

聖經上的經文

楊榮國 編輯

親愛的天父：

感謝你為我們創造了美好的世界，  
並供應我們生命中每一天的所需，  
使我們靈裡得飽足，肉體有平安。

正如你的话說：“我就是生命的糧。到我這裡來的，必定不餓：信我的，永遠不渴。”

從你的话裡讓我們感受到你的慈愛和全能，  
使我們在你的话裡面找到了真正的滿足。

求你賜給我們感恩的心，

使我們不忘記你的慈愛和恩典，因你是我們的  
主、我們的神。

奉耶穌基督的名禱告。阿們！

親愛的天父：

謝謝你在軟弱時成為我的力量，

你慈愛的話語和出人意外的平安支撐我每天的生  
活，讓我可以困境中繼續走下去。

給我信心和耐心，

等候你應許成就的那一天。

讓我在每件事情上都選擇信靠你，得時不得時都  
讚美你。

奉耶穌基督的名禱告，阿們！

神的救恩是神對人類施行的拯救，使人脫離身體和屬靈死亡而得救的恩賜。神在律法時代頒布律法誡命帶領人生活，讓人知道什麼是罪；神在恩典時代作救贖工作，赦免了人的罪；神還為等候他的人預備了末世的救恩，來徹底除去人的罪，這救恩關係到我們的結局與歸宿，

**路加福音 19:9-10** 耶穌說：「今天救恩到了這家，因為他也是亞伯拉罕的子孫。人子來，為要尋找、拯救失喪的人。」

**以賽亞書 12:2** 看哪！神是我的拯救，我要倚靠他，並不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，他也成了我的拯救。

**詩篇 98:1-3** 你們要向耶和華唱新歌！因為他行過奇妙的事；他的右手和聖臂施行救恩。耶和華發明了他的救恩，在列邦人眼前顯出公義；記念他向以色列家所發的慈愛，所憑的信實。地的四極都看見我們神的救恩。

**彼得前書 1:8-9** 你們雖然沒有見過他，却是愛他；如今雖不得看見，却因信他就有說不出來、滿有榮光的大喜樂，並且得着你們信心的果效，就是靈魂的救恩。

**馬太福音 11:28** 凡勞苦擔重擔的人可以到我這裏來，我就使你們得安息。

提摩太後書**1:9** 神救了我們，以聖召呼召我們，不是按照我們的行為，卻是按照他自己的計劃和恩典；這恩典是在萬世以前，在基督耶穌裡賜給了我們的，

以弗所書**2:8** 你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是神所賜的；

約翰福音**3:16** 神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。

約翰福音**3:3** 耶穌回答說：「我實實在在地告訴你，人若不重生，就不能見 神的國。」

提多書**2:12** 這恩典教訓我們，除去不敬虔的心和世俗的情慾，在今世自守、公義、敬虔度日，

約翰福音**3:17** 因為神差派他的兒子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。

羅馬書**1:16** 我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的，先是猶太人，後是希臘人。

約翰福音**1:12-13** 凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作 神的兒女。

帖撒羅尼迦前書**5:9** 因為 神不是預定我們受刑，乃是預定我們藉著我們主耶穌基督得救。

羅馬書**6:23** 因為罪的工價乃是死；惟有 神的恩賜，在我們的主基督耶穌里，乃是永生。

以弗所書**1:13** 你們既聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所應許的聖靈為印記。

### Alex Mastrolonardo傳道就職典禮



### 白雨屏姊妹榮獲碩士學位

